REGLAMENTO DE USO, MANEJO Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES

En cumplimiento de las normas tendientes regular el tratamiento de datos personales y promoviendo el respeto de los derechos del titular de la información y Santa Costilla S.A.S. e Irish Company Colombia S.A.S., adoptan el siguiente reglamento de tratamiento de datos personales de obligatorio cumplimiento en todas las actividades que desarrolle Santa Costilla S.A.S e Irish Company Colombia S.A.S. y que involucre el tratamiento de datos personales por parte de sus clientes.

Santa Costilla S.A.S e Irish Company Colombia S.A.S., reconocen su obligación de proteger los datos suministrados por el cliente, dando aplicación de la Ley, así como a su derecho al Habeas Data como titular de la información, de la siguiente manera: 1. Actualizar y rectificar sus datos personales; 2. Obtener prueba de la autorización de uso otorgada; 3. Solicitar y recibir información en relación con el uso que Santa Costilla S.A.S e Irish Company Colombia S.A.S. le ha dado a sus datos personales; 4. Elevar ante la Superintendencia de Industria y Comercio reclamos o quejas por el uso de sus datos personales; 5. Solicitar y obtener la exclusión de sus datos cuando considere que no se han respetado sus derechos; 6. Acceder en forma gratuita a la información relativa a los datos personales que autorizó compartir con Santa Costilla S.A.S e Irish Company Colombia S.A.S.,.

- 1. Objeto: El presente Reglamento de Uso, Manejo y Protección de Datos garantiza, según los términos de la Ley, la protección del derecho de Habeas Data que tiene toda persona natural, al igual que la reglamentación del uso de los datos por parte de Santa Costilla S.A.S Nit. 900.327.148-0 e Irish Company Colombia S.A.S. Nit. 901.322.103-0.
- 2. Autorización del cliente para la captura y uso de datos: El cliente deberá autorizar el uso de sus datos a Santa Costilla S.A.S e Irish Company Colombia S.A.S. Esta autorización se entiende otorgada por el cliente, por el hecho de aceptar el presente reglamento al momento de realizar su inscripción en las actividades que realicen Santa Costilla S.A.S e Irish Company Colombia S.A.S.
- **3. Finalidades de los datos:** Santa Costilla S.A.S e Irish Company Colombia S.A.S., podrán usar los datos de los clientes para las siguientes finalidades:
 - Ponerse en contacto con los clientes a través de medios telefónicos, electrónicos (SMS, chat, correo electrónico y demás medios considerados electrónicos) físicos y/o personales.
 - Notificar al titular sobre premios o eventos conexos a las actividades que realicen Santa Costilla S.A.S e Irish Company Colombia S.A.S.,
 - Conocer, almacenar y procesar toda la información suministrada por los titulares de datos en una o varias bases de datos, en el formato que estime conveniente.
 - Envío de comunicaciones electrónicas, tales como: boletines (newsletters), ofertas comerciales de Santa Costilla S.A.S e Irish Company Colombia S.A.S. y/o terceros aliados, convocatorias de concursos, así como otras comunicaciones que Santa Costilla S.A.S e Irish Company Colombia S.A.S. entiende interesantes para sus USUARIOS. Los campos marcados como de cumplimentación obligatoria, son imprescindibles para realizar la finalidad expresada.

En desarrollo de estas finalidades, Santa Costilla S.A.S e Irish Company Colombia S.A.S. podrán:

- Procesar y almacenar la información suministrada por el cliente en una o varias bases de datos, en el formato que estime más conveniente.
- Clasificar, a su conveniencia, la información suministrada por el cliente.
- Analizar, evaluar, comparar, transferir y en general, procesar, a su conveniencia, la información suministrada por el cliente. El resultante de esos procesamientos, es objeto de las autorizaciones que otorgó el cliente al momento de realizar su inscripción.
- Usar la información suministrada por el cliente para la puesta en marcha de planes de mercadeo, campañas y promociones. Santa Costilla S.A.S e Irish Company Colombia S.A.S. podrán compartir con las compañías que la componen, o con sus clientes y/o anunciantes, los resultados de los procesamientos citados, lo mismo que la información suministrada por el cliente.
- **4. Datos sensibles:** No se solicitarán los datos que, según la Ley, se consideran sensibles.
- 5. Derechos y obligaciones de los clientes en relación con la información suministrada: El cliente inscrito tiene los siguientes derechos:
 - Actualizar y rectificar sus datos personales;
 - Obtener prueba de la autorización de uso otorgada;
 - Solicitar y recibir información en relación con el uso que Santa Costilla S.A.S e Irish Company Colombia S.A.S. le ha dado a sus datos personales;
 - Elevar ante la Superintendencia de Industria y Comercio reclamos o quejas por el uso de sus datos personales;
 - Solicitar y obtener la exclusión de sus datos cuando considere que no se han respetado sus derechos;
 - Acceder en forma gratuita a la información relativa a los datos personales que autorizó compartir con Santa Costilla S.A.S e Irish Company Colombia S.A.S.
- 6. Consultas y requerimientos: El cliente podrá hacer solicitudes y elevar reclamaciones en relación con el uso y manejo de su información, cuando considere que han sido vulnerados sus derechos, los cuales serán atendidos por Santa Costilla S.A.S e Irish Company Colombia S.A.S. dentro de los quince (15) días hábiles siguientes a la fecha en que fue realizada la solicitud o reclamación.
- 7. Responsable del tratamiento: El responsable del tratamiento de la información es RADIOPOLIS, a través de sus sociedades Santa Costilla S.A.S Nit. 900.327.148-0 e Irish Company Colombia S.A.S. Nit. 901.322.103-0, Calle 56 No 37-34 de la ciudad de Bogotá y teléfono (601) 2220100.